



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____
На № 1905 від 11.04.2018

**Народному депутату України
Кривохатьку В. В.**

Про забезпечення санаторно-курортним лікуванням Петренка О. М.

Шановний Вадиме Вікторовичу!

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення щодо забезпечення Петренка О. М. як учасника бойових дій з числа учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням та повідомляє.

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників антитерористичної операції за рахунок коштів державного бюджету проводиться в межах бюджетної програми КПКВК 2505150 „Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням із застосуванням сучасних технологій постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції” і регулюється Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200 (зі змінами) (далі – Порядок).

Відповідно до пункту 2 Порядку структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчі органи міських, районних у містах у разі утворення (крім м. Києва) рад забезпечують учасників бойових дій безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів згідно з медичними рекомендаціями не частіше ніж один раз на рік строком на 18–21 день у порядку черговості подання заяв.

Згідно з пунктом 4 Порядку для одержання путівки особи повинні перебувати на обліку в органах соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання, а такі, що переселилися з тимчасово окупованої території чи районів проведення антитерористичної операції, – за фактичним місцем проживання відповідно до довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції.

МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
1637/0/5-18/15 від 26.04.2018



Пунктом 5 Порядку передбачено, що для взяття на облік особа чи її законний представник подають заяву, медичну довідку лікувальної установи за формою № 070/о, копію посвідчення учасника бойових дій, копію військового квитка (за наявності) та копію документа, що підтверджує безпосереднє залучення особи до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення. Під час подання копій документів особи надають їх оригінали для огляду.

Згідно з пунктом 6 Порядку реєстрація заяв та облік учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни проводиться окремо за кожною категорією за формами, встановленими Мінсоцполітики, а також окремо від інших категорій осіб незалежно від профілю захворювання, за яким особи направляються на санаторно-курортне лікування (крім осіб з інвалідністю із захворюваннями нервової системи з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку), в порядку черговості подання заяв.

У 2017 році з урахуванням стратегії реформування системи соціальних послуг в умовах децентралізації, в зв'язку з необхідністю оптимізації державних видатків, реалізації бюджетних програм соціального захисту учасників антитерористичної операції та з метою наближення послуг до їх отримувачів прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 110 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення деяких категорій інвалідів санаторно-курортним лікуванням, та внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 187 і від 31 березня 2015 р. № 200”, якою змінено наявну систему закупівлі санаторно-курортних послуг на відшкодування вартості послуг санаторно-курортного лікування (путівки) для осіб з інвалідністю та учасників антитерористичної операції через безготівкове перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги на підставі тристоронньої угоди (особа – управління – санаторій), визначено розпорядниками коштів, передбачених на зазначені цілі, нижчого рівня обласні та районні органи соціального захисту населення. Крім цього, передбачено вільний вибір учасником антитерористичної операції санаторно-курортного закладу.

Відповідно до Порядку учасник антитерористичної операції самостійно вибирає санаторій для оздоровлення і звертається до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації, де перевіряється заклад на відповідність встановленим вимогам та укладається тристороння угода, яка передбачає безготівкове перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги.

Зазначене відшкодування проводиться відповідно до укладених договорів щодо забезпечення путівкою та актів наданих послуг у розмірі встановленої граничної вартості путівки (ліжко-дня) (якщо вартість путівки нижча за граничну – у розмірі, не більшому від фактичної вартості путівки).

Гранична вартість путівки для відшкодування вартості послуг санаторно-курортного лікування визначатиметься щороку Мінсоцполітики за погодженням із Мінфіном.

За інформацією Департаменту соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації, Петренко О. М. як учасник бойових дій з числа учасників антитерористичної операції на обліку для забезпечення путівкою на санаторно-курортне лікування не числиться.

З урахуванням викладеного для вирішення питання забезпечення санаторно-курортною путівкою Петренку О. М. (або його уповноваженому представнику) запропоновано подати особисто або надіслати поштою заяву та довідку медичного закладу за формою № 070/о для взяття на облік із забезпечення санаторно-курортним лікуванням, після чого заявника буде забезпечено санаторно-курортною путівкою в установленому порядку відповідно до медичних рекомендацій.

Відповідь Петренку О. М. надано окремим листом.

З повагою

Міністр



А. Рева

